

Кому надо посадить госинспектора Сергея Красикова?

Новость о криминальном прошлом госинспектора Сергея Красикова вызывает огромное количество вопросов. Некоторые СМИ написали о том, что жертва браконьеров со связями Красиков не такой белый и пушистый, каким кажется. Бабр узнал подробности и рассказывает читателям.

Предыстория

В октябре 2020 года госинспекторы Байкальского заповедника обнаружили браконьеров в госзаказнике «Алтачейский». Во время задержания нарушители оказали сопротивление: вместо того, чтобы выйти из машины, они решили задавить госинспектора. В последний момент Красиков успел отскочить в сторону и узик сбил его по касательной. При падении инспектор сломал руку и получил сотрясение головного мозга.

И тем не менее, он погнался за браконьерами, когда те выпрыгнули из машины. Во время прогони один из браконьеров направил на инспектора карабин. Красиков прыгнул на него, отвёл карабин в сторону и отобрал оружие.

Самое интересное случилось после. На Сергея Красикова завели уголовное дело за превышение должностных полномочий. Один из браконьеров утверждает, что Красиков ударил его прикладом, а второму выстрелил в ботинок. Никого не смутило, что браконьеров с оружием было пятеро, а Красиков один, при этом со сломанной рукой и сотрясением мозга.

Подробности можно почитать тут:

[Браконьеры, напавшие на госинспектора Сергея Красикова: имена, фамилии, связи](#)

Красиков напал с ножом на несовершеннолетнего?

В середине марта в ряде СМИ появилась информация о том, что госинспектор несколько лет назад был замешан в кровавой разборке в родном селе Новый Заган Мухоршибирского района Бурятии. В той поножовщине пострадал несовершеннолетний Андрей Поломошнов. Выходит, у самого Красикова рыльце в пуху?

Не всё так очевидно

В распоряжении Бабра появились акт судебно-медицинского освидетельствования, постановление о прекращении уголовного дела в отношении Сергея Красикова и другие документы. Приводим их ниже.

В постановлении о прекращении уголовного преследования чёрным по белому написано, что **«на Красикова С. С. напали Поломошнов А. Б., Матвеев А. П., Ласточкин Д. Д., которые стали наносить множество ударов Красикову С. С. руками, металлическим предметом и острым предметом по голове и по туловищу»**. Разумеется, Красиков не хотел погибнуть от рук молодых людей, которых местные называют отморозками.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о прекращении уголовного дела
(уголовного преследования)

с. Тарбагатай

31 августа 2020 года

И.о. руководителя Мухоршибирского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Республике Бурятия майор юстиции Ширдармаев Д.О., рассмотрев материалы уголовного дела № 11701810012390364,

УСТАНОВИЛ:

01.09.2017 СО ОМВД России по Мухоршибирскому району возбуждено уголовное дело № 11701810012390364 в отношении неустановленного лица по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 114 УК РФ.

Установлено, что 19.03.2016 около 23 часов неустановленное лицо вблизи магазина «Тугнуй», расположенного по ул. Партизанская с. Новый Заган Мухоршибирского района Республики Бурятия, во время драки причинило тяжкий вред здоровью Поломошнову А.Ю., 1999 года рождения, при превышении пределов необходимой обороны.

Срок предварительного следствия по уголовному делу неоднократно продлевался, производство по уголовному делу неоднократно приостанавливалось по различным основаниям.

21.03.2020 следователем СО ОМВД России по Мухоршибирскому району Фоменко М.В. вынесено постановление о приостановлении срока предварительного следствия по уголовному делу № 11701810012390364 на основании п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ. На момент вынесения данного решения срок предварительного следствия по уголовному делу составил 15 месяцев.

30.03.2020 прокурором Мухоршибирского района Никольским И.В. вышеуказанное постановление о приостановлении срока предварительного следствия отменено, материалы уголовного дела переданы по подследственности в Мухоршибирский МСО СУ СК России по Республике Бурятия в связи с тем, что в действиях неустановленного лица усматриваются признаки преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, совершенного в отношении несовершеннолетнего Поломошнова А.Б., 1999 года рождения.

10.04.2020 предварительное следствие по указанному уголовному делу возобновлено, установлен срок следствия 1 месяц, то есть по 10.05.2020.

16.04.2020 предварительное следствие по указанному уголовному делу приостановлено по п. 3 ч. 1 ст. 208 УК РФ.

31.07.2020 предварительное следствие по указанному уголовному делу возобновлено, установлен срок следствия 1 месяц, то есть по 31.08.2020.

По результатам предварительного расследования установлено, что 19.03.2016 около 23 часов вблизи магазина «Тугнуй», расположенного по ул. Партизанская с. Новый Заган Мухоршибирского района Республики Бурятия, на Красикова С.С. напали Поломошнов А.Б., Матвеев А.П. и Ласточкин Д.Д., которые стали наносить Красикову С.С. множество ударов руками, металлическим предметом и острым

Выдержка из
постановления о
прекращении
уголовного дела

Он стал отбиваться сразу от троих нападавших и в итоге нанёс одному из малолетних преступников удар их же ножом. Двое свидетелей подтвердили факт нападения тех отморожков. В той же поножовщине пострадал и младший брат Сергея Красикова Александр.

левого локтевого сустава (отек в области левого локтевого сустава). Данные повреждения образовались в результате не менее 6-ти кратных воздействий травмирующим предметом (предметами).

- Из показаний Цыренова С.Ц. следует, указанные им в заключении эксперта № 71 – 2016 в отношении Красикова С.С. ссадины (2) на передней поверхности грудной клетки слева; на передней поверхности грудной клетки справа, согласно морфологическим характеристикам при наружном исследовании данные повреждения образовались в результате трехкратных воздействий травмирующим предметом с остро-режущей кромкой и острым концом, что не исключает воздействия колюще-режущим предметом. Они были линейной формы размерами – 3,5x0,1 см., 3x0,1 см., и размером 4x0,1 см., а также на левом плече множественные ссадины размерами от 0,1x0,1 до 12x0,1 см., на задней поверхности левого плеча размером 4x0,1 см. Данные ссадины были похожи на поверхностные раны, так как они имели линейную форму, однако указаны были им как ссадины, в связи с тем, что раны были не глубокие.

- Показания Красикова С.С. о нападении на него нескольких лиц подтверждаются показаниями свидетелей Ковалева О.Н. и Мищенко О.В., которые указали, что в тот день, когда Поломошнова А.Б. порезали ножом, они видели, что около магазина «Тугнуй» в с. Новый Заган стояли машины и из одной вышло около четырёх человек, далее видели силуэты и поняли, что произошла «потасовка».

- Допрошенный по уголовному делу сотрудник полиции Еманатов М.А. показал, что действительно видел у Красикова С.С. его куртку, на которой имелись линейные порезы в области груди, при этом Красиков пояснял, что на него напали и нанесли повреждения трое лиц.

- Допрошенные родственники Красикова С.С. – брат Красиков А.С., отец Красиков С.Г., мать Красикова Г.М. показания подозреваемого подтвердили и указали, что на Красикова напало трое лиц, которые причинили ему различные повреждения, разрезали куртку.

Между тем, допрошенный по уголовному делу потерпевший Поломошнов А.Б. показания подозреваемого Красикова не подтвердил и показал, что на Красикова не нападал, был с ним один на один, хотел сделать проход в ноги Красикову и в этот момент почувствовал боль в спине, куда нанёс ему удар ножом Красиков. Показания потерпевшего Поломошнова о не нападении на Красикова подтвердили свидетели Матвеев А.П., Ласточкин Д.Д., Иванов А.Н.

Вместе с тем, в отношении Иванова А.Н., Ласточкина Д.Д., Матвеева А.П. и Поломошнова А.Б. проведены психофизиологическое исследование с применением полиграфа, согласно выводам которых, они говорят не правду о том, что не нападали на Красикова С.С.

При этом согласно выводам психофизиологического исследования с применением полиграфа в отношении Красикова С.С., последний даёт правдивые показания о нападении на него троих людей.

Учитывая вышеизложенные обстоятельства, орган следствия к показаниям Поломошнова А.Б., Матвеева А.П., Ласточкина Д.Д. и Иванова А.Н. относится

После инцидента в отношении Сергея Красикова возбудили уголовное дело за превышение необходимой обороны. Важный момент: Андрей Поломошнов и его спутники отрицали нападение на госинспектора.

Однако полиграф показал, что это была неправда. Красиков, напротив, был честен.

Родители Сергея и Александра Красиковых рассказали, что обоим сыновьям систематически угрожает вышеупомянутая компания и плюсом с ними Олег Филатов, Андрей Миронов, Роман Евсевлеев, Максим Викарин, Сергей Иванов. Судя по всему, Красиковы живут «не по понятиям» и местным гоп-стоп это не нравится. Является ли это основанием преследовать, угрожать расправой и посадить Красикова на этот раз? Если говорить на фене, то «не по понятиям» ни гопникам из прошлого, ни нынешним браконьерам со связями переводить стрелки на госинспектора.

По поводу старого дела: в августе 2020 года в отношении Сергея Красикова прекратили уголовное преследование в связи с отсутствием состава преступления. На эту тему вопрос закрыт. Каждый должен ответить за своё. Вот это «по понятиям».

Автор: Роман Русских
© Babr24.com



РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, КРИМИНАЛ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 49143 23.03.2021, 22:08 📌 1731

URL: <https://babr24.com/?ADE=211913> Bytes: 4212 / 3657 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Роман Русских**,
журналист.

На сайте опубликовано **187**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)